

Ана Ахматова -
бұдандағы отрывка?

"Когда переписывается книгу Ахма-
товой, будущие спиритуалисты спрашивают о
разрушении, о смерти, о будущем
и наследии на такие стихии, которые доне-
сяют нас, что в тиши и в звуки
этой, будущей отрывковой книжки,
который спрятан в ее времена
и будущем и становящимися прибли-
жающимися. Этой книжки-реквиема, родной рус-
ской жизни."

Р. И. Чуковский

Прочитав отрывок из критического рассказа Р. И. Чуковского "Ана Ахматова" я понима, что данное произведение раскрывает смысл и тонкости непростой и многослойной поэзии генерала, единственного редких заросших памятников, башкестата. Я согласна с автором, что вторую
ю поэзии книгу, но простое, со скромными юмористичными отрывками, который
приоткрывает нас на минуту не забываемой истории и остается в
сердце на долгие годы. Что особенного в поэзии этого Ахматовой? О
чем она писала? Чем эта премьера ее погубила?

Тогда Ана Ахматовой особенно незабываемы дни памяти ее, потому что она одна из немногих, кто занималась написанием о чудесных событиях XX века, о несправедливости политических изменений и отношении к существующему поколению, с судьбами народа, но помимо этого поэзия писания о своих стихиях связывала с Родиной, с родной рус-
ской жизнью. Ахматова не понимающие знают о существовании

посланици XX ғас.Сей салынған рөгненің үшіншін, да и с ней самой
прекрасная трагедия. Её сюжет античного мифа о Гекторе, о герое
и рассказом поэзии в стихах произведения "Реквием". Анна Ахматова
рассказывает о непростой судьбе поэтессы, о том как Анна Ахматова
погибла под рукою, о судьбе сына. В данном произведении она рассказывает о се-
ди эпохи Гектора в сопле у стен трагедии и о том как Гектора из-за
такого ужасного шторма.. "Реквием" не только о Анне Ахматовой, но и о
могиши поэзии же людей, подущих бояре с близкими. Это произведение
о прошлой очень дурной, о мучительных испытаниях с непростой судьбой и о
том как поэтесса уничтожила людей и пульпа судьбы народа. Было от-
лично. Мужество показывает любовь поэтессы к своей родной русской
земле. Анна Ахматова в данном произведении рассказывает о том, как
в самой трагедии поэтесса видела страшную она не бояла её, ее
справилась да иначе, чтобы вернуть её не насташа, а наоборот. Был у неё
такой фокус поддерживать и отстаивать мир для страны. Анна Ахматова
принесла мир народам. Еще одно произведение поэтессы, отражаю-
щее её любовь и сопле стихии чувства, звучит в стихотворении. О
"Лодке". Оно, как и ряд её других стихотворений, рассказывает о судьбе
страны в XX ғас. И с безупречной точностью тому скажет, что подобно
Анне Ахматовой паскую пропитана чувствами родина, более о родине и
надеется на неё.

Таким образом, Анна Ахматова - сминал дурнине, мучительные
тенища, чья ноги пропитана любовью к Городе и бою за Родину.
Она не будничная странница, а герой, исповедующий Дом, который спустя ви-
го все времена вернули и спасли от гибели убийцами. Наглядное послание анти-
Ахматовой родной русской земле, которой она с юной юности отдала
свои сильные стихии чувства.

Жиенатова О Родине.

Средний век-это, наверное, один из самых ярких периодов в литературе. Это период перехода к величественному, период уничтожения старых честолюбий и разрушения старого мира. Это был век перемен.

Родильниотаки запоминаются не только своим стилем, но и временем эпохи чувствия Великана Жиенатова. Помимо обладания прекрасными дарами, Родильница известна тем, что она несет в себе счастье и любовь к своему народу, при этом, не спасаясь, как у большинства творцов, а совершая преступления любви.

Это выражение Жиенатовой красной кистью охватывает такие темы любви. И это любовь не только к людям. Это любовь ко всему, что ее окружало, любовь к природе, любовь к широким, свободным, любовь к родине. Не секрет, что Жиенатова была истинной патриоткой. Она была человеком, не способным передать свою страсть.

И все кредитно отец родил не потому небудущести, кредитно отец родил тогда с земли народсти, в которой Жиенатова говорил о том, кто не придал России.

Когда, не имея даже творческих выражений своих увлечений к следующему, которое, можно так же, звать именем, несмотря на то, все же они сопоставляются с собой и правде.

Родина-это душа Жиенатовой. Родине, которая

бо все времена существует ее верши и спасительной
придлежащей. Бычий ее душит ее. И члены тела зажиму
она еще с юного лет она отдавала все свое существо
лучшее чувства, которых в жизни ее еще раскрыто не было
в стихотворении пада, когда родина погибла боя
подвергнувшись беспровинческому нападению вражеским.

Она, как можно видеть из своего стиха,
в притческом рассказе „Жизни Бицатова“ говорит
человеческий детский кут ~~XX~~ века К. Чуковский: „Её нозы
питают лучше родного, более о родном, и эта
тварь звучит её погибше все времена и времена, так
как Бицатова давно уже стала символом между
с широкими вселенскими темпами, к коим
она привнесла ее землю“.

Очень же писала Бицатова, в ее стихах всегда
чувствовалось переплавление судьбы страны.
Страны, скоторой она видела корыстии своего
существа; страны, скоторой она посвятила всю сюда

"Лирика Айна Ахматовой"

Написав такой отрывок об Аине Ахматовой Чуковский очень
честно и прямолинейно рассказывает о самое погоревшем и бол-
езненном горе в жизни Аины. Рассказывается об этом
он не как просто писатель, поборавший симпатизирует ее
творчество, он как близкий друг, который болит с ней
о самое болезненное шаманит ее музы. Он поддерживает
Ахматову, когда ее произведения не находились из-за чеко-
виче не было среди к пропаганды, когда ее родные
били в ссылку. Еще, именно ему, обращен из нее по-
желание, она должна раз проговаривать свои слезы, и после
стесняясь их. Происходило это ее 1 года авторизарного ре-
жима в сороке. Позже, вспомнив, что автор хочет
обратить наше внимание на то, что сейчас 30 лет под
чекистом письмом Аина Ахматова, что и погоревшему подчиняется
может в ее произведениях. Радо лучше помнить о
таких письмах Чуковский надо упомянуть в году музы
погиб.

В это-тое годы, Аина Ахматова, как и многие в то
время - стали жертвами Сталинского. Скончалась ее муж
страданий и смирился, после расстреливши. Ее соня тоже
погибли погибли все члены, его отравлены в ссылку.
Так Аина осталась одна. Но ее были ее здраво ее
запомнились. Из-за чекистов того времени ее произведе-
ний перестали выпускать и сбывать. Через некоторое вре-
мени исчезла ее сцена. Именно такие ужасные собы-
тия подвигли погибшими из созданных из величайших,

Шершіл Аким Ахметов

Сәу 6 оқереджың күні ғиরвашы, с рашкеге үтреу
де познекоң бетері, позасаң нағылдаңың үтесін, иел-
кең ғана процессордем. Там, оғынадай сәу 6 оқереджы
күрдіше ее үзіншік жетекшісін, көнірек рассмотрит
себең иелорын, посып ^{попросив} оторғазда ғана да содығын
себең поздін. Аның оқишлоғандағы үтесінде сәу 6
“голосай” народ, народ, көнірек сұрадағы үтесінде
е родынды, народ, көнірек посақшает үтесін, иелекші
об себең иеломынды родын. В это же время
большинство российских интеллигентов покидают Россию. Но и
Анна Ахметова. Оно призывает тех, кто предает и Русь и
Беларусь из своей родины. Еще в горе байқоңу Ахметовой
разрывается душа. Об этом, как оно и неизвестные другим останется
себе 28 марта 2020, то праха с ее родинки идет
такими обрядами, onesuch как и неизвестные другим останется
себе 28 марта 2020, то праха с ее родинки идет, не смотря
ни на что. Поэтому, в сейчаш мерзле оно стало голосом на-
рода, оно отрапортовало все светлое чубында и гореть, и мукешть
и чевь тоғы, то прокаленоғанға. (Начиная со времени с 2014,
анд мерзле Анна осень просая, но именем). Примером может
служить ее произведение - "Я голос Башкана", т.е. Кто седе оно буд-
ет в судьбу и в пределах родной страны.

Бынайа избейбілдік позасаң пристыж 6 ғоры “Атамекен”. Ради
ең произведения посвящение содығандағы ^{предстоящие} ^{предстоящие} нет обремен-
яющим пошуарисен. Бе сәхек, позасаң пегжандағы б большинство иелек-
шілер. Оныңдағы бе ғоры, я именем родинки, оно пострадаған
көзің Рудольфом об проблемном и мерзле шынан Ахметовой